
«Информатизация  
в здравоохранении»

РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ НА ТЕМУ



Мобильная справочно-информационная система 
поддержки принятия врачебных решений

Регистрации

Справочник врача

>330 медицинских специалистовтыс.
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Результаты опроса
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Ваше рабочее место оснащено компьютером?

Все респонденты
4 002

Врачи-
специалисты
3 470

Средний 
медицинский 
персонал
532

    Да 2805 81% 342 64%

    Нет 665 19% 190 36%
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Ваш рабочий компьютер подключен к интернету?

Все респонденты
4 002

Врачи-
специалисты
3 470

Средний 
медицинский 
персонал
532

    Да 1559 45% 197 37%

    Не подключен 865 25% 87 16%

    Подключен, но интернет плохо 
работает 460 13% 73 14%

    Нет интернета в больнице вообще 107 3% 7 1%

    Нет компьютера 479 14% 168 32%
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По Вашему мнению, какая степень оснащенности 
компьютерами в Вашем учреждении?

Все респонденты
4 002

Врачи-
специалисты
3 470

Средний 
медицинский 
персонал
532

   Все рабочие места оснащены компьютерами 716 21% 73 14%

   Достаточная с учетом сменной работы 481 14% 131 25%

   Не хватает 10–30% 834 24% 102 19%

   Хватает, но вычислительная техника устарела 640 18% 93 17%

   Катастрофически не хватает 665 19% 83 16%

   Нет компьютеров 101 3% 35 7%

   Другое 33 1% 15 3%
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Удовлетворены ли Вы работой ЕГИСЗ (единая государственная 
информационная система в здравоохранении) или отдельных  
ее подсистем?

Все респонденты
4 002

Врачи-
специалисты
3 470

Средний 
медицинский 
персонал
532

   Да 324 9% 58 11%

   Нет 1328 38% 156 29%

   Не слышал о ЕГИСЗ 1142 33% 185 35%

   Затрудняюсь ответить 676 19% 133 25%



Какие Вы видите проблемы в работе ЕГИСЗ  
или отдельных ее подсистем?

Все респонденты
4 002

Врачи-
специалисты
3 470

Средний 
медицинский 
персонал
532

   Сбои в работе системы 1412 41% 181 34%

   Нормативно-правовая база не доработана 582 17% 62 12%

   Отсутствует сопровождение программы, не 
вносятся изменения 634 18% 74 14%

   Сложный и неудобный интерфейс программы 580 17% 70 13%

   Наличие программы не отменяет заполнение 
форм в бумажном виде 2267 65% 336 63%

   На рабочем месте отсутствует компьютер 619 18% 146 27%

   Отсутствует подключение к интернету 762 22% 99 19%

   Не вижу проблем 130 4% 23 4%

   Другое 292 8% 25 5%
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Что, на Ваш взгляд, необходимо сделать, чтобы 
совершенствовать ЕГИСЗ?

Все респонденты
4 002

Врачи-
специалисты
3 470

Средний 
медицинский 
персонал
532

   Оснастить рабочие места компьютерами 1230 35% 199 37%
   Заменить устаревшие компьютеры 1427 41% 222 42%
   Провести высокоскоростной интернет 1956 56% 262 49%
   Подключить систему электронной медицинской 

карты 1683 49% 252 47%
   Подключить систему автоматической постановки 

диагноза (искусственного интеллекта) 1083 31% 151 28%

   Внедрить телемедицинские технологии 585 17% 113 21%
   Упростить возможность взаимодействия врачей из 

разных больниц, открыть возможности лечащему врачу 
увидеть подобные случаи лечения другими врачами

1978 57% 292 55%

   Доработать нормативно-правовую базу 1033 30% 124 23%
   Проводить обучение по работе с системой 1212 35% 146 27%
   Ничего не нужно делать 20 1% 2 0%
   Затрудняюсь ответить 333 10% 58 11%
   Другое 99 3% 4 1%
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Как Вы относитесь к появлению закона,  
регулирующего телемедицину?

Все респонденты
4 002

Врачи-
специалисты
3 470

Средний 
медицинский 
персонал
532

   Положительно 1076 31% 168 32%

   Отрицательно 1021 29% 146 27%

   Затрудняюсь ответить 1324 38% 211 40%

   Другое 49 1% 7 1%


